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REPUBLIKA SLOVENIJA 

MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT 

V okviru projekta IMPLETUM 

 

objavljamo 

 

natečaj IMPLETUM 

»Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!« 

 

 

Na natečaju lahko sodelujejo dijakinje in dijaki srednjih šol v R Sloveniji. 

Natečaj bo trajal od 15. novembra 2010 do 30. aprila 2011. 

 

 

 

BESEDA O IMPLETUM-U 

 

Projekt IMPLETUM - Uvajanje novih izobraževalnih programov na področju višjega 

strokovnega izobraževanja v obdobju 2008 - 2011 je nadgradnja prenove višjega 

strokovnega izobraževanja, v kateri je v letih 2004 - 2009 nastalo 23 prenovljenih ali novih 

izobraževalnih programov. Ti programi so bili narejeni v skladu z novimi izhodišči, ki so 

uvedla nekaj bistvenih novosti: programi se pripravljajo na podlagi enega ali več poklicnih 

standardov; so kompetenčno zasnovani in kreditno vrednoteni v skladu z merili ECTS; 

sestavljeni so iz modulov; višje strokovne šole lahko ponudijo svoje izbirne predmete in 

module; vzpostavlja se sistem ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti idr.  

 

Splošni cilj projekta IMPLETUM je pomoč višjim strokovnim šolam pri uvajanju novih 

izobraževalnih programov, izdelava strokovnih podlag za manjkajoče sistemske dokumente, 

spremljava izvajanja novih programov in predlaganje sprememb, kjer je to potrebno.  
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REPUBLIKA SLOVENIJA 

MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT 

NAMEN NATEČAJA  

 

Namen natečaja IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!« (v nadaljevanju: 

natečaj) je spoznavanje in odkrivanje poklicev ter seznanjanje srednješolcev in srednješolk s 

prenovljenimi vsebinami izobraževalnih programov na področju višjega strokovnega šolstva.  

 

Z natečajem želimo spodbuditi razmišljanje mladih o aktualnih vprašanjih s področja 

izobraževanja in jih motivirati, da le-ta predstavijo skozi različne umetnostne zvrsti. 

Hkrati želimo širšim javnostim in medijem predstaviti pomen projekta IMPLETUM. 

 

Natečaj bo prispeval k povezovanju med dijaki in dijakinjami na eni in višjimi šolami, 

gospodarstveniki in delovnimi organizacijami na drugi strani.  

 

TEME NATEČAJA  

 

Nosilne teme natečaja so: 

 

1. Moj pogled na izobraževanje v Sloveniji 

2. Z višjo strokovno šolo pridobim… 

3. V projektu IMPLETUM me je pritegnilo… 

4. Ali me veseli delo z ljudmi ali s predmeti? 

5. Študiral/a bom za poklic, ki me veseli? 

6. Kaj meni pomeni trajnostni razvoj? 

7. Wellness - turizem, zdrav način življenja ali … 

8. Tehnika in naravoslovje nam energijo pripeljeta v dom… 

9. Naravna in kulturna dediščina v mojem okolju. 

 



Projekt IMPLETUM 
 

3/7 

 

NAGRADE NATEČAJA 

 

K sodelovanju pri izvedbi natečaja smo kot sponzorje pritegnili višje strokovne šole,  

gospodarstvenike in delovne organizacije, ki so delodajalci diplomantov in diplomantk višjih 

strokovnih šol. Prispevali bodo za mlade zanimive in praktične nagrade.  

 

Seznam nagrad bo objavljen na spletnih straneh projekta IMPLETUM: http://www.zavod-

irc.si/sl/aktualno_impletum/ . 

 

POGOJI ZA SODELOVANJE V NATEČAJU 

 

1. Na natečaju lahko sodelujejo vsi dijaki in dijakinje srednjih šol v Republiki 

Sloveniji. 

2. Vsak avtor ali avtorica oziroma skupina avtorjev/-ic (ki šteje do 5 sodelujočih) lahko 

na eno izmed navedenih tem odda svoj izdelek s področja likovne umetnosti 

(slikarstvo, grafika, risba; kiparstvo; konceptualna umetnost; fotografija; umetniški 

video), glasbene umetnosti (skladanje, avtorska interpretacija skladb in igranje 

inštrumentov) ali literature (esej, novela, dramsko delo, pesem, slogan in rek). 

3. Vsak avtor ali avtorica oziroma skupina avtorjev/-ic (v nadaljevanju: avtor) lahko 

sodeluje le z enim izdelkom. 

4. Vsak izdelek (likovni, glasbeni, literarni) mora biti novo avtorsko delo, narejeno 

od 15. novembra 2010 dalje. Nikjer ne sme biti razstavljeno, poslušano ali 

objavljeno.  

5. Vsak udeleženec ali udeleženka oziroma skupina udeležencev/-k o svojem 

sodelovanju na natečaju obvesti Zavod IRC, in sicer tako da mu v čim krajšem času 

posreduje izpolnjeno Prijavnico za sodelovanje na natečaju IMPLETUM - 

»Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. Zavod IRC bo prejem prijavnice 

udeležencu ali udeleženki oziroma skupini udeležencev/-k potrdil po e-pošti, pri 

čemer bo posredovana tudi registracijska šifra.  

6. Avtor mora svoj izdelek poslati ali prinesti na naslov: 

Zavod IRC 

Litostrojska cesta 40 

1000 LJUBLJANA 

s pripisom: ZA NATEČAJ IMPLETUM      

http://www.zavod-irc.si/sl/aktualno_impletum/
http://www.zavod-irc.si/sl/aktualno_impletum/
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Izdelek mora biti opremljen z obrazcem Podatki o izdelku, prijavljenem na 

natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. V obrazcu se 

obvezno vpiše tudi registracijska šifra. 

7. Avtor mora svoj izdelek poslati ali prinesti najkasneje do 30. aprila 2011. Če 

bo izdelek prinešen osebno, je lahko oddan do 30. aprila 2011, med 9. in 13. uro, 

na Zavodu IRC, v prostorih projekta IMPLETUM.  

8. V začetku maja 2011 bo strokovna žirija prispela dela pregledala in izbrala 

tista, ki bodo uvrščena na sklepno slovesnost. Žirijo bodo sestavljali profesorji 

Akademije za likovno umetnost in oblikovanje, Akademije za glasbo in literati ter 

lektorji slovenskega jezika. Izbor bo objavljen na spletnih straneh projekta 

Impletum. Avtorji izbranih del pa bodo o njem obveščeni tudi po e-pošti.   

9. Izbrani izdelki bodo predstavljeni na sklepni slovesnosti (razstava in proslava s 

podelitvijo nagrad) v začetku junija 2011. Avtorji izbranih izdelkov bodo povabljeni, 

da na slovesnosti sodelujejo. Na njej bodo prejeli tudi nagrado za svoj izdelek. 

Nagrade bodo razdeljene z žrebom. 

10. Izdelke, ki ne bodo izbrani, lahko avtorji prevzamejo osebno na Zavodu IRC od 

objave rezultatov v začetku maja do 3. junija 2011. Po tem datumu bodo izdelki 

ostali v lasti organizatorjev.  

11. Izbranih izdelkov organizatorji ne bodo vrnili, ker bodo razstavljeni še na višjih 

strokovnih šolah na Bledu, v Velenju, v Murski Soboti in v Novem mestu.  

12. Za poškodbe izdelka, do katerih bi lahko prišlo med transportom, organizator ne 

odgovarja. 

 

PODROBNOSTI O PREDPISANI VELIKOSTI IN OPREMI PRISPELIH DEL 

 

Likovni prispevki: 

Vsi likovni izdelki morajo vsebovati literarni dodatek v obliki eseja, slogana, reka, pesmi 

idr.  

 

A - Slikarstvo:  

Slika je lahko izdelana v katerikoli likovni tehniki (olje, akril, akvarel, gvaš, monotipija, 

kolaž). Lahko je izdelana na platnu ali drugi podlagi. Velikost formata je lahko od 20 cm x 30 

cm (ali 30 cm x 20 cm) do 100 cm x 70 cm (ali 70 cm x 100 cm). Na njej morata biti podpis 

in letnica nastanka (2010 ali 2011). Na njeno hrbtno stran mora biti pritrjen izpolnjen 

obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih 

mladosti!«. Slika mora biti v okvirju in opremljena s sistemom za obešanje. Prav tako mora 

biti zaščitena z zaščitno plastično folijo z zračnimi mehurčki. 
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B - Grafika:  

Grafični list je lahko izdelan v katerikoli grafični tehniki. Lahko je črno-bel ali barven (linorez, 

lesorez ali kak drug odtis, suha igla, litografija, sitotisk…). Velikost formata je lahko od 20 

cm x 30 cm (ali 30 cm x 20 cm) do 100 cm x 70 cm (ali 70 cm x 100 cm). Na njem morajo 

biti podpis, letnica nastanka (2010 ali 2011), zaporedna številka odtisa in tehnika tiskanja. 

Na njegovo hrbtno stran mora biti pritrjen izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem 

na natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. Grafični list mora biti v 

okvirju in opremljen s sistemom za obešanje. Prav tako mora biti zaščiten z zaščitno 

plastično folijo z zračnimi mehurčki.  

 

C - Risba ali ilustracija:  

Risba ali ilustracija je lahko na papirju ali lepenki. Ilustraciji je lahko dodan tudi literarni 

predložek, po katerem je delana. Velikost formata je lahko od 20 cm x 30 cm (ali 30 cm x 20 

cm) do 100 cm x 70 cm (ali 70 cm x 100 cm). Na njej morata biti podpis in letnica nastanka 

(2010 ali 2011). Na njeno hrbtno stran mora biti pritrjen izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, 

prijavljenem na natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. Risba ali 

ilustracija mora biti v okvirju in opremljena s sistemom za obešanje. Prav tako mora biti 

zaščitena z zaščitno plastično folijo z zračnimi mehurčki. 

 

D - Kip: 

Kiparski izdelek je lahko iz najrazličnejših materialov (les, kamen, bron ali kaka druga 

kovina, glina, mavec, silikon, siporeks) in ne sme presegati velikosti 0,5 m ter teže 8 kg. 

Opremljen mora biti s podatki o formatu in tehniki dela. Na njem morata biti podpis (kratica 

ali ime avtorja) in letnica nastanka (2010 ali 2011). Priložen mu mora biti izpolnjen obrazec 

Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih 

mladosti!«. Opremljen mora biti s takšnim sistemom za postavitev, da ga lahko varno 

postavimo na podstavek ali kako drugo podlago. Prav tako mora biti zaščiten z zaščitno 

plastično folijo z zračnimi mehurčki. 

 

E - Konceptualna umetnina: 

Umetniški izdelek s področja konceptualnega ustvarjanja mora biti (v primeru, da je 

sestavljen iz postavitve raznih elementov v prostoru) opremljen z natančnimi navodili 

postavitve, da ga bo žirija lahko ocenila. Ne sme presegati velikosti 1,5 m in teže 8 kg. 

Priložen mu mora biti izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM 

- »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. 
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F - Fotografija: 

Fotografija je lahko v črno-beli (monokromni) ali barvasti tehniki. Dovoljena je tudi 

računalniška obdelava ali umetniško obdelovanje fotografij. Fotografija mora biti stiskana na 

foto-papir ali kako drugo primerno podlago. Velikost formata je lahko od 20 cm x 30 cm do 

100 cm x 70 cm. Imeti mora podpis in letnico nastanka (2010 ali 2011). Na njeno hrbtno 

stran mora biti pritrjen izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj 

IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. Fotografija mora biti v okvirju in 

opremljena s sistemom za obešanje. Prav tako mora biti zaščitena z zaščitno plastično folijo 

z zračnimi mehurčki. 

 

G - Umetniški  video: 

Video zapis – film, ki mora biti avtorsko delo enega ali največ pet sodelujočih, je lahko v 

analognem ali digitalnem zapisu. Dolžina naj bo do 10 minut, zapis naj bo na DVD-ju, v AVI 

formatu. Vsebina filma mora biti na razpisane teme natečaja. Film je lahko dokumentarec, 

eksperimentalni film, reklamni oglas ali igrani film. Vsak DVD mora biti označen z imenom in 

priimkom avtorja, z naslovom videa in z letnico nastanka. Priložen mora biti format dela in 

literarni zapis ali esej o filmu oz. video izdelku. Priložen mu mora biti tudi izpolnjen obrazec 

Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih 

mladosti!«. Prispeti mora v kuverti, ki je primerna za pošiljanje DVD-jev.  

 

Glasbene  umetnine (edini prispevki brez literarnega oz. likovnega dela): 

 

H - Skladanje – avtorska skladba mora biti posneta na CD, ki mora biti opremljen z 

imenom in priimkom avtorja, naslovom dela in letom nastanka. Trajanje ni omejeno. CD-ju 

mora biti priložen izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - 

»Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. 

 

I - Avtorska  interpretacija skladb (instrumentalna ali vokalna) mora biti posneta na 

CD, ki mora biti opremljen z imenom in priimkom avtorja, z naslovom dela in letom nastanka 

posnetka. Trajanje ni omejeno. Vokalna interpretacija ima lahko, če bo uvrščena na sklepno 

prireditev, glasbeno spremljavo na play back-u (matrice), petje pa mora biti v živo. CD-ju 

mora biti priložen izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - 

»Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. 

 

J - Igranje inštrumentov mora biti posneto na CD, ki mora biti opremljen z imenom in 

priimkom avtorja, z naslovom dela in letom nastanka posnetka. Trajanje ni omejeno. CD-ju 

mora biti priložen izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - 

»Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. 

 



Projekt IMPLETUM 
 

7/7 

 

Literarni prispevki: 

 

K - Esej, novela, dramsko delo, pesem, slogan ali rek mora biti avtorsko delo. 

Tematika, ki jo opisuje, mora zajemati iz objavljenih tem. Stiskan mora biti na papirju A4 

formata, povezan v primerni mapi ter opremljen z avtorsko ilustracijo oz. mora biti 

ilustriran. Priložen mu mora biti izpolnjen obrazec Podatki o izdelku, prijavljenem na 

natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih mladosti!«. 

 

DRUGE INFORMACIJE 

 

Celoten natečaj je objavljen na spletnih straneh projekta IMPLETUM: http://www.zavod-

irc.si/sl/aktualno_impletum/ . Za dodatne informacije o natečaju lahko kontaktirate 

mag. Majo Velej na maja.velej@gmail. com oziroma na tel. 064 137 220. 

 

Vabljeni k sodelovanju!  

 

 

projektni tim projekta IMPLETUM 

november 2010 

 

 

 

 

Priloge: 

- Prijavnica za sodelovanje na natečaju IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih 

mladosti!« 

- Podatki o izdelku, prijavljenem na natečaj IMPLETUM - »Ustvarjanje novosti - navdih 

mladosti!« 

 

http://www.zavod-irc.si/sl/aktualno_impletum/
http://www.zavod-irc.si/sl/aktualno_impletum/
mailto:maja.velej@gmail
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